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Repertorio n. 81811

Raccolta n.   15965

VERBALE DI RIUNIONE DI CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno sette marzo duemiladiciannove, alle ore 11,40 in

Milano, via Cusani n. 4, avan ti a me Manue la Agostini, no taio

in Mi lano, iscrit to nel Col le gio Nota ri le del Di stretto di

Milano, è presente il si gnor

PIETRO GIULIANI, nato a Tivoli (RM) il 29 ottobre 1956, do-

miciliato per la carica ove appresso, il qua le dichiara di

intervenire al presente atto nella sua qua lità di presidente

del consiglio di amministrazione della 

"AZIMUT HOLDING S.P.A."

con sede in Milano (MI), via Cusani n. 4, ca pi ta le Eu ro

32.324.091,54, iscritta nel Re gi stro del le Impre se di Milano

Monza Brianza Lodi al n. 03315240964, R.E.A. MI-1665509, C.F.

03315240964, P.I VA 03315240964. 

Detto comparente, della cui identità personale io notaio so no

certo,

premesso

che, in questo luogo e giorno alle ore 11,30, è stato con-

vocato, me diante avviso inviato ai sensi dell'art. 23 dello

sta tu to so ciale e regolarmente ricevuto dai destinatari, il

consiglio di amministrazione della società sud det ta per de li-

be ra re sul se guente

ordine del giorno:

1. Adeguamento dell'art. 17 dello Statuto Sociale ai sen si

dell'art. 25 dello Statuto medesimo.

OMISSIS;

tutto ciò premesso

mi chiede di redigere il verbale di quanto verrà deliberato

dal consiglio di amministrazione, relativamente al primo

punto del l'or dine del giorno.

Io notaio, aderendo a tale richiesta, do atto di quanto se-

gue.

Il comparente, per designazione degli intervenuti, as su me la

pre si den za e di chia ra che interventi e assen ze dei componenti

del consiglio di amministrazione e del col legio sindacale

risultano dall'elenco che al presente atto si allega sotto la

lettera "A".

Il comparente dichiara quindi la riunione del consiglio di

amministrazione va li da men te co sti tuita ed atta a de li be ra re

sul l'or dine del giorno sopra ri portato.

Il presidente passa alla trattazione del primo punto del-

l'ordine del giorno e ricorda preliminarmente che l'art. 25

del lo sta tu to sociale conferisce anche al consiglio di ammi-

ni stra zione la competenza per l'adeguamento dello statuto so-

ciale a di sposi zione normative.

Il presidente ricorda, quindi, che l'assemblea in data 28

aprile 2016 aveva integrato l'art. 17 del lo sta tu to so cia le

.
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in applicazione delle di sposizioni emanate dalla Banca d'Ita-

lia in materia di politiche e prassi di remunerazione e in-

centi va zione nelle banche e nei gruppi bancari, applicabili

anche alle SIM e ai relativi gruppi, disposizio ni pre vi ste

dal 7° ag gior na men to del la Circolare n. 285 del 17 no vembre

2013, con cui erano state recepite alcune delle più ri levanti

in no va zioni in tro dotte dalla Direttiva 2013/36/UE (cd. CRD

4), al le quali la società era assoggettata quale Hol ding di

un gruppo di SIM.

Il presidente fa presente che, a seguito del la can cellazione

della società dal l'al bo dei Grup pi di SIM per il venir meno

dei relativi presupposti, il prov ve di mento sopra citato non è

più ap pli ca bi le alla società; conseguentemente l'art. 17 del-

lo sta tuto so ciale deve essere nuovamente adeguato alla nor-

ma ti va di ret tamente applicabile, eliminando quanto inserito

dal l'as sem blea del 28 aprile 2016 anche al fine di coordinar-

lo con le competenze dell'assemblea previste dall'art.

123-ter se sto com ma del TUF.

Il consiglio di amministrazione, su proposta del presiden te,

al fine di adeguare lo statuto sociale alle disposizioni nor-

mative applicabili, all'unanimità de li be ra di mo di fi ca re

l'art. 17 dello sta tu to socia le, eli mi nan do quanto in se ri to

dall'as semblea in data 28 aprile 2016, co me se gue:

"L'Assemblea, sia ordinaria che straordinaria, è validamente

costituita e delibera con le maggioranze stabilite dalla leg-

ge.".

Il comparente mi presenta il testo integrale dello sta tuto

nel la sua redazione aggiornata, ai fini del deposito previsto

dall'art. 2436, ultimo comma, codice civile. Detto statuto

viene allegato al presente atto sotto la lettera "B".

Null'altro essendovi da deliberare relativamente al primo

punto dell'ordine del giorno, il presidente ne dichiara chiu-

sa la trattazione alle ore 11,48 dandosi atto che la riu nione

prosegue con separata verbalizzazione per la tratta zio ne de-

gli ulteriori argomenti all'ordine del giorno.        

Il comparente mi esonera dalla lettura degli allegati.

Richiesto io notaio ho ricevuto il presente atto, scritto con

mezzi meccanici da persona di mia fiducia ed in parte da me a

mano per tre facciate di due fogli e da me letto al compa ren-

te che lo approva.

Sottoscritto alle ore 11,50.

Firmato: Pietro Giuliani

         Manuela Agostini notaio

.
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